

微关注

**全国首部母乳喂养地方法规通过
广州6类公共场所须设母婴室**@人民法院报
(《人民法院报》官方微博)

近日,《广州市母乳喂养促进条例》获表决通过。《条例》规定,医疗机构;火车站、机场等公共交通运输场所;图书馆、博物馆等公共文体服务场所;旅游景区、综合公园等旅游休闲场所;商业经营场所等六类公共场所应当建设母婴室,否则罚款。女职工较多的用人单位也应当建设哺乳室。该条例是全国首部促进母乳喂养的地方性法规。

**山东被埋男婴入住福利院
回应:孩子在做检查,会认真照料**@中国新闻周刊
(中国新闻周刊官方微博)

10月30日,来自山东省民政厅的消息,被埋荒山获救男婴由泰安市社会福利院临时照料。此前,自费救助男婴的村医周尚红将他从医院接回家临时监护。泰安市社会福利院工作人员称,“男婴经过这么一个过程以后,他的身体状况需要检查治疗,还要经过公安机关最终定性,是不是符合条件送往儿童福利院”。院方表示,他们会认真照料男婴,也请关心他的人放心。



微感动

**木里山火牺牲消防员生日
墓地满是鲜花蛋糕和礼物**@Vista看天下
(《Vista看天下》官方微博)

10月30日是四川木里山火牺牲的森林消防员刘代旭@LA23James 的生日。当日,四川成都市烈士陵园内,民众自发献花祭扫,烈士刘代旭墓地被鲜花包围,周围还摆放着蛋糕、礼物等。他的微博停留在2018年2月28日,每天都有人跟他说“晚安”,送上节日祝福。



微案件

**河北“爱心妈妈”李利娟案二审宣判
驳回上诉,维持原判**@环球时报
(《环球时报》官方微博)

近日,李利娟案二审宣判,驳回上诉,维持原判。李利娟实名为李艳霞。7月24日,河北邯郸武安市法院依法对李艳霞、许琪等16人涉恶案件进行一审公开宣判,对被告人李艳霞判处有期徒刑20年,剥夺政治权利5年,并处罚金267万元。



李利娟最多时曾收养100多名弃婴,并创办了武安市“民建爱心村”,曾被称为“爱心妈妈”。2018年6月8日,因涉嫌聚众扰乱社会秩序罪和敲诈勒索罪,李利娟被武安市公安局依法逮捕。检方指控其涉案案款达2000余万元,同时指控其利用100余名儿童敲诈勒索,用爱心款买豪车。

微世相

**双胞胎弟弟把马桶套哥哥头上
救援时哥哥全程淡定**@Vista看天下
(《Vista看天下》官方微博)

近日,江苏淮安一名男童的头被卡在儿童专用小马桶中,男童被憋得满脸通红,但依然淡定面对救援。据男童奶奶介绍,被卡男童有一个双胞胎弟弟,两人玩耍时弟弟将小马桶套在哥哥头上,结果取不下来。

**作案后1小时便被抓!
惯偷伸手,民警一眼认出“老熟人”**@新华网
(新华网法人微博)

近日,上海市民王先通过手机监控软件,发现自己家里闯入一名陌生男子,随后报警。经过反复察看监控录像,民警确认此男子是两年前同样因入室盗窃、被他们打击处理过的犯罪嫌疑人刘某,并立即展开抓捕。从报警到被抓,仅用时1个小时左右。目前,刘某已被刑事拘留,案件正在进一步审理中。

**女子心疼老公太累,竟无证驾驶半挂车
“我开过拖拉机”**@中国警方在线
(公安部新闻中心,公安部治安管理局官方微博)

近日,江西民警在赣韶高速公路梅关升界收费站执勤,当检查到一辆皖S牌照的半挂车时,司乘人员神色有点异常。据了解,女子陆某驾驶着一辆装载30吨货物的重型半挂车在高速上行驶了近2个小时,行程达120公里左右,然而,民警发现陆某竟是无证驾驶。据陆某交代,她心疼丈夫武某长时间驾驶车辆未休息,便提出要帮丈夫武某驾车。陆某称以前开过拖拉机。对于陆某涉嫌无证驾驶、武某涉嫌将车辆交由未取得驾驶证的人驾驶的违法行为,民警均按照相关规定进行了处罚。



微视野

**太难了!
男子侧方位停车失败,掏出卷尺测量**@重庆晨报
(重庆晨报官方微博)

近日,网络热传一段男子侧方位停车的视频,引发热议。该男子侧方位停车多次失败,中途还掏出卷尺测量。最后男子也没有成功停车,坐在路边掏出疑似驾驶证件,狠踩一番后扔进了垃圾桶……网友纷纷表示:“真的是太难了吧!”“教练:出去千万别说是我的学生!”

